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收件人： 安黎欢 <anlihuan@cct.cn>;

Fw:转发:RE: 转发:凯迪拉克主编吹风会报价-0517
发件人：仲岚 <zhonglan@cct.cn>   时  间：2019-05-20 10:54

From: "董译遥 <dolores.dong@trustwingroup.com>"
To: "仲岚 <zhonglan@cct.cn>"
Sent: 2019-05-20 10:44
Subject: 转发:RE: 转发:凯迪拉克主编吹风会报价-0517

岚姐报价确认了
 

--------------原始邮件--------------
 发件人："Han Jiyu 韩纪誉(PR,SGM) "<Jiyu_Han@SAIC-GM.com>;

 发送时间：2019年5月20日(星期一) 上午9:53
 收件人："董译遥" <dolores.dong@trustwingroup.com>;

 抄送："何成 "<nicholas.he@trustwingroup.com>;
 主题：RE: 转发:凯迪拉克主编吹风会报价-0517

 -----------------------------------
 确认，谢谢！

 
From:董译遥 <dolores.dong@trustwingroup.com>

 Sent: 2019年5月17日 18:42
 To: Han Jiyu 韩纪誉(PR,SGM) <Jiyu_Han@SAIC-GM.com>

 Cc: 何成 <nicholas.he@trustwingroup.com>
 Subject: 转发:凯迪拉克主编吹风会报价-0517

 
Sam麻烦确认下报价，谢谢，确认后仲岚内部好立项，此次旅行社的费用君信将从预提中支付

 
--------------原始邮件--------------

 发件人："仲岚 "<zhonglan@cct.cn>;
 发送时间：2019年5月17日(星期五)晚上6:37

 收件人："dolores.dong " <dolores.dong@trustwingroup.com>;
 抄送："安黎欢 "<anlihuan@cct.cn>;

 主题：凯迪拉克主编吹风会报价-康辉0517
 -----------------------------------
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Dolores:
 
   您好，凯迪拉克主编吹风会预算请查收附件
   预订活动金额256839元
   其中餐费等按实际发生结算
   请帮忙确一下，谢谢啦~
 
****************************************************

 中国康辉旅行社集团有限责任公司
 CHINA COMFORT TRAVEL GROUP CO.,LTD.

 康辉国际会展商务旅行部
 COMFORT MICE SERVICE

 仲岚  ZHONG LAN
 电话／+ 86 (10) 6587 0550

 传真／+ 86 (10) 6587 0596
 手机／+ 86 139 1019 3620
 主页／www.cct.cn   

From: "dolores.dong <dolores.dong@trustwingroup.com>"

打印此页 关闭此页

http://www.cct.cn/
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To: "Han Jiyu韩纪誉(PR,SGM) <Jiyu_Han@SAIC-GM.com>"
CC: "Nicholas <nicholas.he@trustwingroup.com>","仲岚 <zhonglan@cct.cn>"
Sent: 2019-05-16 15:36
Subject:答复:凯迪拉克XT6媒体吹风会-餐单20190516

Dear sam:
 
附件为主编吹风会各餐厅的菜单 请查阅，谢谢~~
其中，梧桐餐厅我们预定了10-15人的包厢 包间低消580人均；
Nuovo汇餐厅无包间，只能在大堂进行用餐，餐厅布局如下图：

5+Café可在二层用餐，餐厅布局如下图：

Best Regards
 
董译遥 (Dolores Dong)
 
君信品牌管理 (Trustwin Communications)
电话(Tel): +86 10 5667 2504
传真(Fax): +86 10 5667 2601
手机(Mobile): +86 185 0435 7995
Email:dolores.dong@trustwingroup.com
 
地址(Add): 北京市朝阳区高井文化园路8号东亿国际传媒产业园区C10号楼6层（邮编100123） 
6F, Building C10, Dong Yi Media Park, No.8 Gaojing Cultrue Area Road, Chaoyang District, Beijing, China, 100123
 

 

发件人: Han Jiyu韩纪誉(PR,SGM) <Jiyu_Han@SAIC-GM.com>
 发送时间: 2019年5月16日 10:31

 收件人: nicholas.he@trustwingroup.com <nicholas.he@trustwingroup.com>; dolores.dong
<dolores.dong@trustwingroup.com>

 主题: FW:凯迪拉克XT6 媒体吹风会-日程
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From: Han Jiyu韩纪誉(PR,SGM) 
 

Sent: 2019年5月15日 15:53
 To: 'nicholas.he@trustwingroup.com ' <nicholas.he@trustwingroup.com>; 'cadillacteam@trustwingroup.com'

<cadillacteam@trustwingroup.com>; 'Kevin He' <kevin.he@trustwingroup.com>
 

Cc: Jiang Hong 蒋弘(PR,SGM) <hong_jiang@saic-gm.com>; Huang Siyun黄斯韵(PR,SGM) <Siyun_Huang@saic-
gm.com>; 'cadillacteam@trustwingroup.com' <cadillacteam@trustwingroup.com>

 
Subject: 凯迪拉克XT6媒体吹风会-日程
 
Dear
 
附件为凯迪拉克XT6 媒体吹风会日程，请查收。
 
针对酒店住宿、餐厅，记录如下
1.    工作人员&媒体确认住宿在北京东隅酒店。

工作人员住宿时间为：
20号：蒋弘、黄斯韵、韩纪誉
21号：蒋弘、刘安宇、黄斯韵、韩纪誉
22号：蒋弘、刘安宇、黄斯韵、韩纪誉
23号：蒋弘、刘安宇、黄斯韵、任立雯、韩纪誉

       市场部品牌、产品同事的住宿、交通，不由我们安排。
 
2.    餐厅：

23号工作午餐-5+Café
23号媒体晚餐-梧桐
24号媒体午餐-Nuovo·汇餐厅（参与人：刘震、蒋弘、任立雯及相应媒体）
24号工作午餐-后续自寻或5+Café

 
请：君信同事根据以上信息，沟通康辉旅行社，预订酒店、沟通餐厅，并安排好相应车辆接送！
 
安排好后，请在5/16上午12：00前，邮件反馈。

 
Best regards,
Sam Han |韩纪誉
Tel: +86 21 2890 2890-599498
Mobile: +86 15800870009
E-mail:Jiyu_Han@saic-gm.com
Add: 中国 上海 浦东新区 申江路1500号
 
 
 
 *********************************************************************

Email Disclaimer
----------------
The information in this email is confidential and may be legally
privileged. It is intended solely for the addressee. Access to this
email by anyone else is unauthorised.
If you are not the intended recipient, any disclosure, copying,
distribution or any action taken or omitted to be taken in reliance
on it, is prohibited and may be unlawful.
Any opinions or advice contained in this email are subject to the
terms and conditions expressed in the governing SGM client
engagement letter and should not be relied upon unless they are
confirmed in writing on SGM's letterhead.
*********************************************************************
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confirmed in writing on SGM's letterhead. 
*********************************************************************


